



信息时报综合报道 美国南部南卡罗来纳州3日下午发生一起枪击事件,1名执法人员丧生、6名执法人员受伤。

枪手把多名儿童扣为人质,与警方持续对峙,最终落网。

### 枪手与警方对峙2小时

南卡罗来纳州弗洛伦斯县警官迈克·纳恩在记者会上说,当天下午4时左右,3名执法人员持搜查令搜查一名男子的住所,遭那名男子从屋内开枪击中;4名随后赶赴现场增援的执法人员同样遭枪击,一人伤重不治。

警方通报,枪手劫持多名儿童,与警方对峙2小时,随后释放儿童;那些儿童没有受伤,涉案男子遭警方拘留。事发地是一处高档住宅区。警方与枪手对峙期间,动用一辆防弹车,在事发地救助受伤执法人员。

警方没有通报枪手姓名和身份以及受伤警察姓名,没有提及伤员所处状况,没有解释最初为什么搜查那处地点。

当地居民博比·戈因告诉美联社记者,他和妻子及孙女听到附近一间房子里传出枪声,“惊讶”一词不足以表达他们的心情。戈因在那片街区居住大约20年。

### “损失了一位最勇敢的警察”

枪击致死的执法人员是特伦斯·卡拉韦,现年52岁。

弗洛伦斯县警长艾伦·海德勒在记者会上提及这名丧生警察,眼中显现泪光,语带哽咽。

海德勒告诉媒体记者,卡拉韦不久前庆祝入职警察30周年,“我希望大家为这个家庭祈祷,他们损失了一位我所知道最勇敢的警察”。

南卡罗来纳州州长亨利·麦克斯特在社交媒体“推特”写道,卡拉韦丧生是一则“令人沮丧的消息”,“执法人员无私、勇敢,是真人真事”。

专题文字 新华

## 美国南卡州发生枪击事件 枪手劫持多名儿童与警方对峙 致警察1死6伤

# 刚庆祝入职30周年 警察执法被击中身亡



南卡罗来纳州警方在案发现场执勤。



丧生警察为特伦斯·卡拉韦,现年52岁。

### 南卡州今年第二起致执法人员伤亡枪击事件

这是南卡罗来纳州今年第二起致使执法人员伤亡的枪击事件。今年1月,克里斯蒂安·麦考尔,47岁,在约克县开枪击中4名警察,致其中1人死

亡。枪击发生前,他的妻子向警方求救,说麦考尔打她。

麦考尔随后认罪,由法庭判处终身监禁,不得假释。

### 新闻链接

### 美国费城发生枪击事件致1死4伤

据新华社电 美国宾夕法尼亚州费城警方3日通报说,该市北部地区一家商场当天下午发生枪击事件,造成1人死亡、4人受伤。

据警方介绍,一名枪手从车内向商场外5名男子射击。受害者的年龄

在19岁至23岁之间,其中1人被击中头部,送医后不治身亡。其余4人被射伤,伤情稳定。警方尚未公布枪手身份信息。费城警察局长理查德·罗斯对当地媒体说,他认为这是一起有针对性的袭击,但不清楚枪手的作案动机。



涉案男子遭警方拘留。

## 美国宣布终止与伊朗的友好条约

据新华社电 在国际法院宣布对“伊朗诉美国违反1955年友好条约案”拥有管辖权后,美国国务卿蓬佩奥3日宣布,美国终止与伊朗在1955年签署的友好条约。

蓬佩奥当天在美国国务院对媒体记者表示,美国早就应该退出这一条约。他说,伊朗过去的“恶意行为”令其此次在国际法院提起诉讼显得“荒谬”。

3日早些时候,位于荷兰海牙的国际法院宣布其对“伊朗诉美国违反1955年友好条约案”拥有管辖权,并要求美国立即停止针对伊朗人道主义物资及民航安全相关商品和服务的制裁。

今年5月,美国政府在一派反对声中宣布退出伊朗核问题全面协议,并重启一系列对伊制裁。7月,伊朗向



美国国务卿蓬佩奥。

国际法院提起诉讼,指控美国重启制裁违反两国于1955年签署的《友好、经济关系和领事权利条约》,要求国际法院指示临时措施、要求美国立即停止针对伊朗的制裁。

国际法院是联合国主要司法机关,负责依据国际法解决国家之间的法律争端等。

## 马来西亚前总理纳吉布的妻子被起诉



马前总理纳吉布的妻子罗斯玛赫。

据新华社电 马来西亚检方4日以涉嫌洗钱和逃税等罪名,对马前总理纳吉布的妻子罗斯玛赫提出指控。罗斯玛赫否认这些指控。

检方在起诉书中说,罗斯玛赫涉嫌在2013年至2017年期间收取非法活动收入近710万林吉特(约合170万美元),构成洗钱罪名,受到12

项指控。同时,罗斯玛赫没有申报这些收入,构成逃税罪名,受到5项指控。

罗斯玛赫已经在“一个马来西亚发展公司”(“一马公司”)的相关调查中数次接受问话,并在3日接受马来西亚反腐败委员会的问话期间被捕。目前罗斯玛赫已被取保候审。

在此之前,纳吉布已经因“一马公司”及其子公司的相关案件受到超过30项涉嫌滥用职权、背信和洗钱罪名指控。目前纳吉布被取保候审。

纳吉布2009年担任总理后设立名为“一马公司”的国家投资基金。他任总理期间,有媒体称“一马公司”中有数十亿美元去向不明,其中部分流入纳吉布的个人账户。纳吉布否认存在违法行为并否认了所受到的指控。